



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Sanayide Dijitalleşme GSO'da Ele Alındı



Sanayinin dijital dönüşümü ve yapay zekâ uygulamalarının rekabet gücü, verimlilik ve sürdürülebilirlik açısından taşıdığı önemin ele alındığı bilgilendirme ve istişare toplantısı, Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Gaziantep'te Milli Mücadele Döneminin Sağlık Kahramanları Anıldı



Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü ile Gaziantep Kent Konseyi iş birliğinde düzenlenen programda, Antep'in "Gazi" unvanını aldığı Milli Mücadele döneminde yokluklar içinde insan hayatını kurtarmak için fedakârca görev yapan sağlık neferleri anıldı.

CHP'li Meriç Yavuzeli-Araban- Besni yolunu TBMM gündemine taşıdı



Meriç, Yavuzeli, Araban ve Besni ilçelerini birbirine bağlayacak şekilde projelendirilen yolun hala neden tamamlanmadığını sordu.

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA SAYI: 51 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



MEDICALPOINT
Kadın Hastalıkları ve Doğum
Op. Dr. Semra Sarı Yıldız

HPV Aşısı Nedir, Kaç Doz Yapılır? Tekrar Gerekir mi?

HPV (İnsan Papilloma Virüsü), dünyada en yaygın görülen cinsel yolla bulaşan virüslerden biridir. Bazı HPV tipleri rahim ağzı kanseri başta olmak üzere, genital siğiller ve çeşitli kanserlere yol açabilmektedir. Uzmanlar, HPV'ye karşı en etkili korunma yolunun aşı olduğunu vurguluyor.



Ebelikte İnovasyon Projeleri Bilim Kafe'de Sergilendi

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Ebelik Bölümü 4. sınıf öğrencileri, "Ebelikte İnovasyon" dersi kapsamında geliştirdikleri yenilikçi projeleri Rektörlük Bilim Kafe'de düzenlenen etkinlikte sergiledi.



ŞAHİNBEY BELEDİYESİ'NDEN YILBAŞI DENETİMİ

Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı nedeniyle iş yerlerine yönelik denetimlerini artırdı.

Restoranlar, marketler, büfeler ve kafelerde denetimlerde bulunan ekipler, işletmelerin mevzuata uygunluğunu ve hijyen koşullarını inceledi. Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların, yeni yıla huzurlu bir şekilde girmelerini sağlamak için denetimlerde bulundu. İş yerleri, lokantalar, kafeler gibi halkın sağlığını etkileyebilecek gıda üretimi ve satışı yapan, tüm merkezlerde denetimlerini yoğunlaştıran zabıta ekipleri, iş yerlerinde özellikle temizlik, hijyen, gramaj ve etiket denetimlerine ağırlık verdi. 3'TE

Ali Şahin: Hububat Çimlendirme Suyu Verilmeye Başlandı

AK Parti Gaziantep Milletvekili Ali Şahin, bölgede yaşanan kuraklık ve yağış rejimindeki ciddi düşüş nedeniyle çiftçilerden gelen talepler doğrultusunda hububat çimlendirme suyu verilmesine başladığını açıkladı. "Kuraklık ve yağışların yetersizliği nedeniyle Karkamış Ziraat Odamız ve çiftçilerimizden gelen talepleri değerlendirdik. Baraklı çiftçilerimizin hububat ekili alanlarında çimlenmenin sağlanabilmesi için gerekli su ve sulama desteğini başlattık."





Hasan Öztürkmen, 2025'in son gününde Gaziantep'in sorunlarını sıraladı

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, yeni yılın son gününde yayınladığı yazılı mesajda, yıl boyunca yaptığı faaliyetlerden örnekler vererek 2025'in muhasebesini yaptı.



Başkan Yılmaz'dan Öğrencilere 3 Ayrı Destek

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, ilkököl, ortaokul ve lise öğrencilerine yönelik desteğini artırdı. Gaziantep Valisi öncülüğünde imzalanan protokollerle eğitimden spora, kültürden gençliğe birbirinden önemli proje ve destekler hayata geçirilecek.



Büyükşehir'e Bağlı Toplu Ulaşım Araçları 2 Gün Ücretsiz

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nün son değerlendirmelerinde yarın ve takip eden gün için öngörülen yoğun kar yağışı nedeniyle, vatandaşların ulaşımında mağduriyet yaşamaması amacıyla önemli bir karar aldı.



Sömestr Umre
GAZİANTEP DİREK UÇUŞLU
HERŞEY DAHİL
19 Ocak 1300 \$
4 Kişilik Oda 1300
3 Kişilik Oda 1350
2 Kişilik Oda 1425
14 GÜNLÜK



0342 230 85 95
0542 589 0546
İNÇİLİPİNAR MAH. NİL BİLEN
CAD. NO: 18/A / GAZİANTEP

Gaziantep Üniv. İlahiyat Fakültesi
Dekan Yardımcısı
Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Aksoy
REHBERLİĞİNDE



BELKİS AKAY
Güle Güle 2025
Yoran Bir Yıldan,
Yolunu Bulan Bir
Yıla "2026" ya
Merhaba!
SAYFA 3'TE

Sanayide Dijitalleşme GSO'da Ele Alındı

Sanayinin dijital dönüşümü ve yapay zekâ uygulamalarının rekabet gücü, verimlilik ve sürdürülebilirlik açısından taşıdığı önemin ele alındığı bilgilendirme ve istişare toplantısı, Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Kamu, üniversite ve iş dünyasını bir araya getiren toplantıda, sanayide dijitalleşme sürecine ilişkin güncel gelişmeler ve gelecek vizyonu değerlendirildi.

Toplantıya Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, GSO Yönetim Kurulu Üyeleri, GİBTÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Metin Bedir, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Danışmanı Murat Özgüler ve akademisyenler katıldı.



Gaziantep'te Milli Mücadele Döneminin Sağlık Kahramanları Anıldı

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü ile Gaziantep Kent Konseyi iş birliğinde düzenlenen programda, Antep'in "Gazi" unvanını aldığı Milli Mücadele döneminde yokluklar içinde insan hayatını kurtarmak için fedakârca görev yapan sağlık neferleri anıldı. "Destansı Mücadelede Sağlık Neferleri" temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte; cephede ve cephe gerisinde büyük bir özveriyle hizmet sunan sağlık çalışanlarının mücadelesi, şehrin direniş ruhu ve isimsiz kahramanları bir kez daha saygı ve minnetle یاد edildi.

Programa; Vali Yardımcısı Abdullah Şen, İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, Gaziantep Kent Konseyi Başkanı Erdem Güzelbey, Kent Konseyi Onursal Başkanı Op. Dr. Samet Bayrak, İl Sağlık Müdürlüğü yöneticileri, akademisyenler, kurum temsilcileri ve çok sayıda sağlık çalışanı katıldı.

Programda konuşan İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, Antep Harbi'nde yokluklar içinde görev yapan sağlık çalışanlarının yalnızca hastaları değil, bir şehrin umudunu da ayakta tuttuğunu vurguladı. Dr. Şahin konuşmasında, "Antep Harbi'nin o şanlı direnişinde, cephede savaşan kahramanlarımız kadar, imkânsızlıklar içinde can kurtarmaya çalışan sağlık neferlerimiz de büyük bir destan yazmıştır. Bugün Aile Sağlığı Merkezlerimize bu kıymetli isimleri vererek geçmişimize olan vefamızı somut şekilde yaşıyoruz, sağlık kahramanlarımızın hatırasını gelecek nesillere aktarıyoruz. Onların fedakârlığı, bugün sunduğumuz sağlık hizmetlerinin ilham kaynağıdır." ifadelerini kullandı. 4 Aile Sağlığı Merkezine Antep Harbi Sağlık Kahramanlarının İsimleri Verildi

Etkinlik kapsamında, ilde hizmet veren dört Aile Sağlığı Merkezine Antep Harbi'nde büyük fedakârlıklar gösteren sağlık kahramanlarının isimleri verildi. Bu çerçevede; Dr. Mecit Barlas, Dr. Hamit Uras, Dr. İbrahim Söylemez ve Ömer Asım Aksoy isimleri Aile Sağlığı Merkezlerinde yaşatılmaya başlandı. İsim değişikliğiyle birlikte bu merkezlerin, sağlık hizmetlerinin yanı sıra Milli Mücadele ruhunu ve vefa bilincini de gelecek nesillere aktarması hedefleniyor.

Programda ayrıca Gaziantep Kent Konseyi Onursal Başkanı Dr. Samet Bayrak tarafından Antep Harbi dönemine ilişkin bilgiler paylaşıldı; fotoğraf sergisiyle tarihe tanıklık edildi.

Etkinlik sonunda, projeye destek veren Gaziantep Valiliği, Gaziantep Kent Konseyi ve emeği geçen tüm kurumlar ile sağlık çalışanlarına teşekkür edilirken, Milli Mücadele'nin sağlık kahramanları rahmet, minnet ve saygıyla anıldı.

Ali Şahin: Hububat Çimlendirme Suyu Verilmeye Başlandı



AK Parti Gaziantep Milletvekili Ali Şahin, bölgede yaşanan kuraklık ve yağış rejimindeki ciddi düşüş nedeniyle çiftçilerden gelen talepler doğrultusunda hububat çimlendirme suyu verilmesine başlandığını açıkladı.

Milletvekili Şahin, yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Kuraklık ve yağışların yetersizliği nedeniyle Karkamış Ziraat Odamız ve çiftçilerimizden gelen talepleri değerlendirdik. Baraklı çiftçiler-

imizin hububat ekili alanlarında çimlenmenin sağlanabilmesi için gerekli su ve sulama desteğini başlattık."

Hancağız (Karkamış) Sulaması kapsamında hububat çimlendirme suyu beyanname-lerinin 16-19 Aralık tarihleri arasında alındığını belirten Şahin, yapılan teknik değerlendirmelerin ardından 22 Aralık 2025 tarihi itibarıyla Hancağız sulamasına su verilmeye başlandığını kaydetti.

Hancağız

Barajı'nın işletmeye açılmasından bu yana ilk kez böyle bir uygulamanın hayata geçirildiğini vurgulayan Ali Şahin, şunları söyledi:

"Arazilerde çimlenmenin yetersiz olduğu tespit edildiği için, normalde mart ayının ilk haftasında başlayan sulama sezonu beklenmeden, tamamen tedbir amaçlı olarak erken sulamaya geçimistir. Amacımız kuraklığın tarımsal üretim üzerindeki olumsuz etkilerini en az indirmektir.

Ebelikte İnovasyon Projeleri Bilim Kafe'de Sergilendi



Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Ebelik Bölümü 4. sınıf öğrencileri, "Ebelikte İnovasyon" dersi kapsamında geliştirdikleri yenilikçi projeleri Rektörlük Bilim Kafe'de düzenlenen etkinlikte sergiledi. Etkinlik kapsamında gerçekleştirilen sunumlarda öğrenciler; anne, bebek ve toplum sağlığını önceleyen, teknoloji ve yenilik temelli özgün fikirlerini paylaşma imkânı buldu.

Öğrencilerin dönem boyunca yoğun emek ve titizlikle hazırladıkları projeler, akademisyenler ve katılımcılar tarafından takdir topladı. GİBTÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Feridun Bilgin, Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı İbrahim Halil Türkbeyler ve akademisyenler sergiyi ziyaret ederek öğrencilerin tasarımlarını inceledi.

Dersin sorumlusu Dr. Öğr. Betül Kaplan rehberliğinde yürütülen çalışmalar, ebelik mesleğinin güncel ihtiyaçlarına çözüm üretmeyi ve sahada uygulanabilir inovatif yaklaşımlar geliştirmeyi hedefledi. Etkinlik kapsamında gerçekleştirilen sunumlarda öğrenciler; anne, bebek ve toplum sağlığını önceleyen, teknoloji ve yenilik temelli özgün fikirlerini paylaşma imkânı buldu.

Son ders kapsamında yapılan proje sunumlarında; doğum öncesi, doğum ve doğum sonrası süreçlerde bakım kalitesini artırmaya yönelik yaratıcı tasarımlar, eğitim ve farkındalık odaklı uygulamalar ile mesleki süreçleri kolaylaştıran yenilikçi öneriler ön plana çıktı. Öğrencilerin teorik bilgilerini uygulamaya dönüştürerek inovasyon bakışıyla ele almaları, ziyaretçilerden tam

not aldı.

Bilim Kafe'de gerçekleştirilen etkinlik; öğrencilerin problem çözme, eleştirel düşünme, ekip çalışması ve etkili sunum becerilerinin gelişimine önemli katkı sağladı. Aynı zamanda ebelik mesleğinde inovasyonun, sağlık hizmetlerinin niteliğini artırmadaki rolünü somut örneklerle ortaya koydu.

GİBTÜ olarak; öğrencilerimizin mesleki donanımlarını çağın gereklilikleri doğrultusunda geliştirmelerini, yenilikçi düşünme becerileri kazanmalarını ve sağlık alanında katma değer üreten projeler ortaya koymalarını desteklemeye devam ediyoruz. Etkinlik, akademik ve mesleki açıdan verimli bir öğrenme ortamı sunarak başarıyla tamamlandı.

Doğru, Tarafsız ve İkelik Yayıncılık

**Gaziantep
Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA
SAYI: 51

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde
yapılmaktadır.

**Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine
Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe
Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.**

Şahinbey Belediyesi'nden Yılbaşı Denetimi



Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı nedeniyle iş yerlerine yönelik denetimlerini artırdı.

Restoranlar, marketler, büfeler ve kafelerde denetimlerde bulunan ekipler, işletmelerin mevzuata uygunluğunu ve hijyen koşullarını inceledi. Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların, yeni yıla huzurlu bir şekilde girmelerini sağlamak için denetimlerde bulundu. İş yerleri, lokantalar, kafeler gibi halkın

sağlığını etkileyebilecek gıda üretimi ve satışı yapan, tüm merkezlerde denetimlerini yoğunlaştıran zabıta ekipleri, iş yerlerinde özellikle temizlik, düzen, hijyen, gramaj ve etiket denetimlerine ağırlık verdi.

USULSÜZLÜĞE İZİN YOK

Hijyen konusunda yetersiz olan işletmelere uyarılarda bulunan ekipler, kısa süre içerisinde sorunların giderilmemesi durumunda cezai işlem uygulayacaklar. Yeni yılla birlikte denetimlerin düzenli olarak devam edeceğini vurgulayan Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların şarküterilerde, kuruyemiş dükkanlarında, manavlarda, marketlerde ve diğer işyerlerinde görmüş olduğu aksaklıkları, eksikleri ve ürünlerin son kullanma tarihleri hakkındaki şikayetlerini mutlaka

Alo 153 Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğüne bağlı ekiplere bildirmeleri yönünde uyarılarda bulundu.

DENETİMLER KARARLILIKLA DEVAM EDECEK

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Ekiplerin 7/24 esasına göre çalıştığını belirterek, "İş yerleri, restoranlar ve kafelerde denetim yaparak halkımızın sağlığını korumaya çalışıyoruz. İlçemizde; 365 gün zabıtalılarımızın denetimleri devam ediyor. Denetimlerin amacı; vatandaşlarımızın sağlığı, mutluluğu, huzuru, beslendiği gıdanın hijyenik ortamda hazırlanması ve vatandaşa sunulmasına dönük. 2025 yılının son günlerine yaklaşırken ekiplerimiz denetimlerini sıklaştırarak devam ettiriyor" dedi.

Büyükşehir'e Bağlı Toplu Ulaşım Araçları 2 Gün Ücretsiz

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nün son değerlendirmelerinde yarın ve takip eden gün için öngörülen yoğun kar yağışı nedeniyle, vatandaşların ulaşımında mağduriyet yaşamaması amacıyla önemli bir karar aldı. Bu kapsamda belediyeye bağlı toplu ulaşım araçları, 31 Aralık ve 1 Ocak tarihlerinde ücretsiz olarak hizmet verecek.

Beklenen olumsuz hava koşullarına karşı kent genelinde tedbirlerini artıran Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, günlük yaşamın aksamaması ve ulaşımın güvenli şekilde sürdürülebilmesi için hazırlıklarını tamamladı. Kar

yağışının etkisini artırması ihtimaline karşı ulaşımında toplu taşımanın tercih edilmesi yönünde çağrıda bulunan belediye, bu iki gün boyunca turuncu otobüsler, tramvay ve GAZİRAY seferlerinin ücretsiz olacağını duyurdu.

Uygulama ile trafikte yoğunluğun azaltılması, özel araç kullanımının sınırlandırılması ve vatandaşların güvenli şekilde seyahat edebilmesi hedefleniyor. Kar yağışının etkili olacağı süre boyunca yol açma, tuzlama ve buzlanmaya karşı önlemler kapsamında belediyeye bağlı tüm ekipler sahada görev başında olacak.

Özellikle ana arterler ve kri-



tik güzergahlar Trafik Kontrol Merkezi üzerinden anlık olarak takip edilecek, ulaşımında herhangi bir aksama yaşanmaması için çalışmalar aralıksız sürdürülecek. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, vatandaşlardan da zorunlu olmadıkça trafiğe çıkmamalarını ve toplu taşıma araçlarını tercih etmelerini istedi.

Başkan Yılmaz'dan Öğrencilere 3 Ayrı Destek



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, ilkökul, ortaokul ve lise öğrencilerine yönelik desteğini artırdı. Gaziantep Valisi öncülüğünde imzalanan protokollerle eğitimden spora, kültürden gençliğe birbirinden önemli proje ve destekler hayata geçirilecek.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, ilkökul, ortaokul ve lise öğrencilerine yönelik desteklerini artırarak eğitim ve spor alanlarında önemli projeleri hayata geçirmeye devam ediyor. Gaziantep Valiliği öncülüğünde imzalanan 3 ayrı protokolle çocukların ve gençlerin akademik, sportif ve sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak çok sayıda proje uygulanacak. Gaziantep Valiliği'nde düzenlenen protokol imza törenlerine Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, İl Millî Eğitim Müdür Vekili Tacim Durmuş ve Gençlik ve Spor İl Müdürü Numan Nafiz Şahin katıldı.

ÇOCUKLAR OYUNLAR OYNAYARAK ÖĞRENECEK

Gaziantep Valiliği, Şehitkamil Belediyesi ve İl Millî Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan Spor Festivali Projesi ile ilkökul ve ortaokul öğrencilerine yönelik çeşitli oyunlar ve fiziki etkinlikler düzenlenecek. Proje sayesinde çocukların hareket yetkinliğinin artırılması, aktif yaşam alışkanlıklarının erken yaşta kazandırılması ve sağlıklı bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlanması hedefleniyor. Şehitkamil Belediyesi'nin destekleriyle gerçekleştirilecek etkinliklerde öğrenciler, eğlenceli aktivitelerle sporla iç içe olacak, fiziksel gelişimlerinin yanı sıra sosyal becerilerini de geliştirme fırsatı bulacak.

YÜZME BİLMİYEN KALMAYACAK Gaziantep Valiliği, Şehitkamil Belediyesi, İl Millî Eğitim Müdürlüğü, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü arasında imzalanan "Minik Kulaçlar Şehitkamil'e Renk Katsın" Projesi ile ilçe genelindeki tüm ilkökul ve ortaokul öğrencilerinin yüzme ile tanışması sağlanacak. Yüzme eğitimi sayesinde çocukların hem fiziksel gelişimlerine katkı sunulacak hem de sosyal, kültürel ve sportif yönleri desteklenecek. Aynı zamanda erken yaşta yüzme öğrenilmesiyle çocukların su güvenliği konusunda bilinçlenmeleri amaçlanıyor.

LGS VE YKS ÖĞRENCİLERİNE KİTAP DESTEĞİ

Başkan Yılmaz'dan bir destek de eğitim alanında geldi. Gaziantep

Valiliği, Şehitkamil Belediyesi, İl Millî Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan protokol çerçevesinde, Şehitkamil ilçesinde 8. ve 12. sınıfta öğrenim gören, LGS ve YKS'ye hazırlanan öğrencilerine yönelik hazırlık kitapları dağıtılarak, öğrencilerin akademik başarılarının artırılması hedefleniyor.

ŞEHİTKAMİL BELEDİYESİ HER DAİM YANINIZDA

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, öğrencilerin her alanda desteklenmesinin geleceğe yapılan en büyük yatırım olduğunu belirterek, "Ne zaman küçük kardeşlerimizle buluşsak bizden talepleri oluyordu. En önemli talepleri LGS ve YKS sınav setleriydi. Bugün buna sağlayacak protokolü imzalamanın mutluluğunu yaşıyoruz. İnşallah çocuklarımız geleceğe hazırlanmasında Şehitkamil Belediyesi de onların yanında yer alacak. Spor alanında her zaman olduğu gibi çocuklarımızın yanındayız. Tüm tesislerimizi çocuklarımıza açıyoruz. Bu, bizim için çok önemli bir şey. Çünkü minik çocuklarımızın keşfedilmesi gerekiyor. Gaziantep, sporcu bir memleket. Biz de çocukları havuza götürüp, basit bir yüzme eylemi gerçekleştirmek istemiyoruz. Çocuklarımıza disiplinli bir şekilde eğitim vermek istiyoruz.

Şehitkamil için, gençlerimiz için, yarınlarımız için durmadan çalışmaya devam edeceğiz. Tüm imkânlarımızla yarınlarımızın en büyük teminatı olan öğrencilerimizin her zaman yanındayız" dedi.



UZM. AİLE DANIŞMANI & BELKIS AKAY

Güle Güle 2025 Yoran Bir Yıldan, Yolunu Bulan Bir Yıla "2026" ya Merhaba!

2025'in son günlerini yaşıyoruz. Takvim yaprakları birer birer düşerken, aslında her birimizin içinden de bir şeyler dökülüyor. Geçip giden sadece 365 gün değil. Bu yıl, omuzlarımızın binen ağır yüklerin, kalbimizde açılan derin yaraların yılıydı.

Pandemi sonrası bir türlü geçmeyen o kronik yorgunluk, depresyon ruhumuza bıraktığı güvensizlik hissi, savaşların kalbimizde açtığı utanç ve korku, geçim derdiyle gelecek kaygısı arasında sıkışıp kalırken, sadece olayları değil, o olayların bıraktığı tortuları da taşıdık durduk. Aile içinde konuşmalar azaldı. Tahammül sınırları daraldı. İnsanlar en çok da "iyi görünmeye çalışmaktan" yoruldu.

İnsan zihni, uzun süre tehdit altında hissederse sürekli "alarm" modunda kalır. Bu bitmek bilmeyen tetikte olma hali; huzuru bozar, ilişkileri yıpratır ve maalesef kalbi katılaştırır.

2025 boyunca pek çok evde yaşanan gerginliğin, o boğucu sessizliğin ve uzaklaşmanın gerçek sebebi; sürekli tehdit altında hissetmenin verdiği ruhsal yorgunluktu. Her yorgunluk bir çağrıdır. İnsana "bir yerde dur" "Yavaşla, bak, hisset ve yeniden düzenle" der. Şimdi tam da bu durma yerindeyiz.

Bir yılı daha kapatırken çoğumuzun içinde aynı cümle doluyor; "Bu yıl beni çok yordu" Yorgunluğun sebebi yalnızca yaşananlar değil. Asıl yoran şey; artık bize iyi gelmeyenleri hâlâ taşımaya devam etmemiz oldu.

2025, pek çok insan için "dayanma yılı" oldu. İdare ettik, sustuk, erteledik, alıştık sandık ama alışmak aslında çoğu zaman iyileşmek değil; acıya uyum sağlamaktır.

2025; hepimize insanları, sınırlarımızı, sabrımızı, inancımızı, gücümüzü gösterdi. Rahatlatmadı ama olgunlaştırdı. Kolaylaştırmadı ama ayıklattı. Almadıysa bile, fazlalıklarını söktü. Bu yüzden 2025 ;

"İçinden geçtiğin ama içinden güçlenerek çıktığın yıl." oldu.

Yeni bir yıla girerken kendimize şu soruyu soralım; "Ben bu yıl neleri sırf alıştım diye hayatımda tuttum? "

Bir ilişki, bir iş, bir ortam, bir rol, bir beklenti olabilir. Ruhunu daraltan ama adı "sorumluluk" olan her şeyi bir düşün. Gerçekten sen misin, yoksa sadece sabır mı ediyorsun?

Tasavvuf, insanın kalbini evine benzetir. Evin içine ne doldurursan, içinde onunla yaşarsın der. 2025 boyunca birçok kalp; korku, kırgınlık ve yorgunlukla doldu. Şimdi bu evi havalandırma zamanı. Bazı defterler kapanmadan yeni sayfa açılmaz. Bazı yükler bırakılmadan yol hafiflemeyebilir. Bazı insanlar affedilmeden kalp genişlemeyebilir. Affetmek unutmak değildir. Brakmak vazgeçmek değildir. Bunlar, ruhun nefes almasıdır.

2025'e Teşekkür ve Veda Şimdi 2025'e dönüp şöyle diyebilmeliyiz: "Beni yoran her şey için teşekkür ederim. Bana ne olmadığını öğrettiğin için, sınırlarımı çizdiğin için, 'artık bu bana iyi gelmiyor' diyebilme öğrettiğin için teşekkürler."

Ben bu yıl, bana iyi gelmeyenleri tek tek uğurladım. Alışkanlık diye sarıldığım yükleri, sessizce canımı acıtan ilişkileri, ruhumu daraltan her şeyi geride bıraktım. Bir bardak çay gibi, ruhuma iyi gelenleri; sessizliği, huzuru, gerçek bağı, gerçek sevgiyi ve kendimle baş başa kalabilmeyi seçtim. Artık biliyorum; kendini bilmek, ruhunu korumaktır. Başkalarını mutlu etmek için kendimi yormuyorum. Artık "idare ederim" demiyorum. Küçük mutlulukları asla küçümsemiyorum.

Huzur bir lüks değil, bir ihtiyaçtır. Bu yazıyı okuyan herkes için 2026'nın ortak cümlesi şu olsun:

"Ben bu yıl çok şey taşıdım ama hâlâ buradayım. Şimdi daha hafif, daha bilinçli ve daha merhametli bir hayatı seçiyorum."

Bu cümleyi sadece okumakla kalmayıp, yaşamaya niyet edelim. Yavaş yavaş, kendi ritimimizde, kimseyle yarışmadan, kalbimizi incitmeden.

2026; 2025'te kırılanların tamir yılıdır. Kaybettiklerinin anlamını, öğrendiklerinin meyvesini alma yılıdır.

Daha sakın ama daha net, daha sessiz ama daha sağlam! 2026; sadece yeni günler değil, tüm dünyaya merhamet, vicdan, ahlak dolu yeni bir iç dünyayı keşfetme vesilesi ve tek ihtiyacımız olan insanlığımıza geri döneceğimiz bir yıl olsun.

Hoş geldin 2026! Biz sana biraz daha hafif, biraz daha bilinçli ve biraz daha "kendimiz" olarak geliyoruz. Bu bile yeterince güzel.

Yeni Yılınız Kutlu Olsun

2026 yılının ülkemize ve tüm sevdiklerimize;
sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini diliyoruz.